[TpakTuxym 4

Huxkona BeJjios

YerBpTa Heeba,

1 3agamm

1.

a)

b)

Hexa je p npoct 6poj u neka je IF,, konauHo mosbe ca p ejleMeHaTa.

Heka je F,[X] ckyn cBux mosmuoma naj mosbeM F,. [lokazaru ga je
[F,[X] BekTopckn mpocrop naz F).

Hexka je Pypoo cxyn cBux nosmnoma u3 I, [X] crenena majsurme 2020.
Hoxazatu na je Pygep mcTo BekTOpcku npoctop Hax Fy,. Oapeaurn 6poj
enleMenaTa ckyta Pogoq.

Heka je A = {0,1,2,...,2020}. Heka je P(A) mapTuTuBHE CKYI CKY-
na A. ledunumumo oneparujy cabupama Ha P(A) Ha caenehn naumn:
X +4Y := XAY. Ilokazaru na je (A,+4) Abesosa rpyna u jeduu-
catn MHOXKeme enemenara P(A) ckamapom u3 Fy. Omatie 3ak/byantn
na ce P(A) Moxe cxBaTuTn Kao BEKTOPCKHU mpocTop Hal Fo.

UnentudukoBatn BEKTOPCKU IIPOCTOP M3 ¢) ca mojmHoMuMa Haj Fo
crenena Hajsuiie 2020 u kopucrehu b) oxpeuT 6poj MOJCKYIOBA CKY-

ma A.

HoxazaTu na je ckyn cBux Huzosa a : N — [F), BeKTOpCKH 1IIpocTOp HaJ,
F,. Hebuaummnvo r: N = F,car, =nP'us: N—F,cas, =n—1,
rze cy cse onepanuje y F,. Onpenntu HU3 7 + 5.



2. Heka je M, (F,) ckyu cBux n X n MaTpuiia Haj 1nobeM I,

a)

b)

Hokazaru na je M, (F,) Bekropcku npocrop nazg F, u oxpesuru 6poj
eJieMeHaTa OBOI' BEKTOPCKOI' IIPOCTOPA.

[TokazaTu KOHTPAIIPUMEPOM J1a CKYI CBUX NHBEPTUOMIHAX MATPHUILA U3
M,(F,) 3ajeto ca Hysma MATPUIOM HEje BEKTOPCKU mpocTop Hax F,.

Oxpeauru 6poj unseprubmannx marpuna uz My(F,). Sakmyunrn na
ocHoBy 6poja enlemenara na unsepruduine marpuie y My(F,) 3ajenuo
ca HyJla MATPHUIIOM HHUCY BEKTOPCKH IIPOCTOP.

. Hexa je p mpoct 6poj. Heka je S ckyn cBux npeciaukasamwa f : F, — F,

Hedunncarn cabupame na S u MHOXKembe ckajgapoMm us [, tako na S
nobuje CTPyKTypPy BEKTOPCKOI IIpocTopa HaJ IF),.

Ha s je ckym cBux Omjekimja u3 S 3ajeqno ca nysa MyHKITjOM BEK-
TOPCKHU TIPOCTOP Ca UCTUM Oleparjama 3a cBako p?

Opnpenntu 6poj enemenara ckyma S u Opoj oujeknuja y S. Jla jsm mo-
cToju mpoct Opoj p TakaB Jia je CKyIl CBHX Oujekimja m3 S 3aje/iHO ca
HyJs1a GYHKIMjOM BEKTOPCKHU mpoctop Haz [F),?



